Tratto rettilineo tipo "1" - prog. 100m 07/06/2021 |
Terraglio est - tratto rettilineo tipo "1" - prog. 100m: Alternativa 1 / Pista ciclabile (P2) / Sintesi dei risultati u x

Pista ciclabile (P2)

Fattore di diminuzione: 0.80
Reticolo: 13 x 3 Punti

Em[x] Emin [Ix]
>10.00  =2.00
< 15.00

v 14.01 v 3.35
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Tratto rettilineo tipo "1" - prog. 100m 07/06/2021

Terraglio est - tratto rettilineo tipo "1" - prog. 100m: Alternativa 1 / Pista ciclabile (P2) / Tabella

|ALUX

Pista ciclabile (P2)

llluminamento orizzontale [Ix]

12583 30.3 216 129 780 445 369 335 369 445 780 129 216 303
11.750 329 233 13.7 872 564 483 446 483 564 872 137 233 329
10.917 35.0 249 145 951 6.77 596 555 596 6.77 9.51 145 249 35.0
m 1.423 4.269 7.115 9.962 12.808 15.654 18.500 21.346 24.192 27.038 29.885 32.731 35.577

Reticolo: 13 x 3 Punti

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
14.0 3.35 35.0 0.239 0.095
DAL ux
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Tratto rettilineo tipo "1" - prog. 100m 07/06/2021
Terraglio est - tratto rettilineo tipo "1" - prog. 100m: Alternativa 1/ Pista ciclabile (P2) / Isolinee u x
Pista ciclabile (P2)

Fattore di diminuzione: 0.80
Reticolo: 13 x 3 Punti

Em[x] Emin [Ix]
>210.00  =22.00
< 15.00

v 14.01 v 3.35

Illuminamento orizzontale
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1,50 m

1,00 m
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1,00m

37,00m
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Tratto rettilineo tipo "1" - prog. 100m 07/06/2021

Terraglio est - tratto rettilineo tipo "1" - prog. 100m: Alternativa 1/ Pista ciclabile (P2) / Grafica dei valori

DIALux

Pista ciclabile (P2)

Fattore di diminuzione: 0.80
Reticolo: 13 x 3 Punti

Em[x] Emin [Ix]
>210.00  =22.00
< 15.00

v 14.01 v 3.35

Illuminamento orizzontale

| (35

415 6.8

(5.5)

@ o

1,50 m

1,00 m

7,00m

1,00m

37,00m

DAL ux
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Tratto rettilineo tipo "1" - prog. 100m 07/06/2021
Terraglio est - tratto rettilineo tipo "1" - prog. 100m: Alternativa 1 / Carreggiata (M4) / Sintesi dei risultati u x

Carreggiata (M4)

Fattore di diminuzione: 0.80
Reticolo: 13 x 6 Punti

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2075 2040 2060 <15 2030
v089 v054 v065 v13 v 044

Osservatori corrispondenti (2):

Osservatore  Posizione [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

20.75 2 0.40 2 0.60 <15

Osservatore 1 (-60.000, 2.750, 1.500) 0.97 0.54 0.74 6

Osservatore 2 (-60.000, 6.250, 1.500) 0.89 0.57 0.65 13
DIAT ux
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